

PUNCTAJELE FINALE

ale concursului organizat pentru încadrarea posturilor vacante de *expert debutant* în biroul psihologia muncii și a transporturilor, *referent de specialitate debutant* în biroul pregătire psihologică și controlul stresului operațional, *referent de specialitate gr. I* în cadrul Laboratorului psihotehnic București și *referent de specialitate gr. I* în cadrul Laboratorului psihotehnic Bacău

Nr. crt.	Nume și prenume candidat	Punctaj proba scrisă	Punctaj interviu	Punctaj final	Mențiunea admis/ respins
<i>referent de specialitate gr. III</i> în Biroul psihologia muncii și a transporturilor din Secția psihologie la Centrul de investigații sociocomportamentale					
1.	<i>Asoltanei Georgiana</i>	67	35,67	51,33	RESPINS
2.	<i>Firicel Valeria-Mirela</i>	61	29,33	45,16	RESPINS
<i>referent de specialitate gr. III</i> în Biroul metodologii și cercetare socio-psihologică din Centrul de investigații sociocomportamentale					
1.	<i>Asoltanei Georgiana</i>	67	35,67	51,33	RESPINS
<i>referent de specialitate gr. I</i> în Laboratorul psihotehnic Bacău, structură subordonată Centrului de investigații sociocomportamentale					
1.	<i>Gotcă Mihai</i>	70	86,33	78,16	ADMIS

Se consideră „ADMIS” la concursul organizat pentru ocuparea fiecărui post vacant candidatul care a obținut cel mai mare punctaj dintre candidații care au concurat, respectiv candidatul aflat pe primul loc, cu specificația că pentru a fi declarat admis la proba scrisă un candidat trebuie să obțină minimum 50 de puncte și pentru a fi declarat admis la proba de interviu la un candidat trebuie să obțină minimum 50 de puncte.

Candidatul declarat „Admis” este rugat să se prezinte în data de 27.06.2016 ora 10.00, la sediul instituției organizatoare a concursului, în vederea stabilirii detaliilor referitoare la eliberarea autorizației de acces la informații clasificate, efectuarea examinărilor psihologice și medicale, precum și data încheierii contractului individual de muncă. Persoană de contact la telefon 021.319.58.58 interior 2829.

PREZENTUL ANUNȚ A FOST PUBLICAT PE PAGINA DE INTERNET A DIRECȚIEI MANAGEMENT RESURSE UMANE LA DATA DE 26.06.2017.